

MINISTAR RADA I SOCIJALNOG STARANJA KEMAL PURIŠIĆ BORAVIO U RADNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 10.02.2017. godine u prvoj zvaničnoj posjeti nekoj od lokalnih samouprava u Crnoj Gori, odnosno u prvoj radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar rada i socijalnog staranja Kemal Purišić sa saradnicima.

Nakon radnog sastanka sa predsjednikom Opštine Branislavom Đuranovićem, predsjednikom Skupštine opštine dr Miodragom Đurovićem i predstavnicima lokalne uprave, izvršen je obilazak Centra za socijalni rad za opštinu Danilovgrad, Dnevnih boravaka za stare u Danilovgradu i Spužu, Gradskog vešeraja, kao i Centra za tražioce azila.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je naglasio pozitivna demografska kretanja u Danilovgradu, to jeste da je između dva popisa broj stanovnika povećan za 12 procenata. Ukazao je na povoljan biznis ambijent, sa svim pogodnostima koji isti nudi investitorima, što je doprinijelo i realizaciji novih investicija, kao i otvaranju novih radnih mjesta. Ukazao je da je Opština Danilovgrad budžetom za 2017.godinu opredijelila značajna sredstva za rad JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa invaliditetom u iznosu od 70.000 eura, te informisao da lokalna uprava već pomaže rad Udruženja „Rastimo zajedno“, kroz plaćanje zakupa prostorija i pratećih troškova. Predsjednik je istakao značaj projekta „Zapošljavanje osoba sa invaliditetom kroz osnivanje gradskog vešeraja u Danilovgradu“, čija je realizacija u toku uz podršku Zavoda za zapošljavanje Crne Gore. Ovaj projekat implementira JU Centar za socijalni rad Danilovgrad u partnerstvu sa Opštinom Danilovgrad. Takođe, ukazao je na značajne rezultate ostvarene u oblasti IPA projekata.

Uz zahvalnost Vladi Crne Gore, istakao je da je lokalna uprava u saradnji sa Ministarstvom rada i socijalnog staranja realizovala značajne projekte, kao što je otvaranje Centra za socijalni rad, Dnevnih boravaka za stare, čime je urađeno dosta kada je u pitanju briga o starijoj populaciji. Takođe, istakao je da lokalna uprava pruža podršku najboljim studentima, te ove godine njih 40 dobija stipendije, najboljim učenicima, đacima prvacima kroz dodjelu besplatnih udžbenika, kao i da dodjeljuje poklon pakete novorođenčadima i sl.

Ministar rada i socijalnog staranja Kemal Purišić je istakao zadovoljstvo što je upravo opštinu Danilovgrad prvu zvanično posjetio, te istakao da cijeni sve što je u lokalnoj upravi postignuto, odnosno rezultate koji su ostvareni i vidljivi. Ukazao je da su realizovani značajni projekti od strane Ministarstva, u saradnji sa Opštinom, te da su isti usmjereni na lokalno stanovništvo. Ukazao je i na značaj otvaranja JU Dnevnog centra za djecu i omladinu sa invaliditetom, koji će doprinijeti pružanju kvalitetnijih i potpunijih usluga, obzirom da ministarstvo ima za cilj da se pruži pomoć i podršku onima kojima je to neophodno, kao i da se stvore kvalitetniji uslovi života za građane.

Zajednički je konstatovana uspješna dosadašnja saradnja koja će se nastaviti i kroz zajedničke projekte unaprjeđivati u narednom periodu.